

连江“无刺黄龙”上市

黄皮白心火龙果口感甜,供不应求

■记者 郑瑞洋 通讯员 颜园金

福州晚报讯 记者昨日获悉,连江东岱镇的“无刺黄龙”火龙果近日上市。与常见的红皮红心或者红皮白心的火龙果不同,它是黄皮白心的。

据了解,连江这批上市的“无刺黄龙”火龙果是东岱镇红院子家庭农场今年试种成功的火龙果新品种。“我们是连江第一家种植黄皮火

龙果的农场。”红院子家庭农场的负责人宿小安告诉记者,这批上市的“无刺黄龙”火龙果是从山东引进的以色列品种,目前市面上还很少见到。

相对于红皮火龙果,“无刺黄龙”火龙果的果肉更细腻、口感更软糯,其甜度高达21%—22%,为超甜火龙果品种,深受消费者欢迎,有“黄金火龙果”的美誉。

“它比普通火龙果‘娇贵’。”据宿小安介绍,“无刺黄龙”火龙果不

仅需要人工授粉,还因颜色鲜艳易招果蝇,需套袋养护。它一年开花结果12次左右,采收期从6月持续至次年1月,亩产可达5000斤左右。因为是首次引种,宿小安今年只试种了约2亩地的“无刺黄龙”火龙果。“目前很多人预定,供不应求,我们明年将扩大种植规模。”宿小安说。

据东岱镇相关工作人员介绍,目前该镇各类火龙果种植面积达750余亩,每年总产量可达1500吨。

我省开展爱粮节粮主题宣教“云课堂”活动明日举办

■记者 江海

福州晚报讯 记者昨日从有关部门获悉,为抓好反食品浪费法的宣传贯彻,推动公共机构干部职工养成爱粮节粮的行为习惯,国家机关事务管理局节能司决定以10月16日第41个世界粮食日为契机,组织开展公共机构反食品浪费政策宣传贯彻“云课堂”活动。我省也将同步组织开展形式多样的爱粮节粮系列主题宣教活动。

据悉,公共机构反食品浪费政策宣传贯彻“云课堂”活动将于10月15日9时至11时30分举办,课程为我国粮食安全国情教育以及反食品浪费法的制定和主要内容。广大公共机构干部职工可扫描二维码,进入清华大学微信视频号、雨课堂、全国公共机构节能管理网络课堂在线观看有关课程。

记者同时获悉,以世界粮食日为契机,我省将组织开展形式多样的爱粮节粮系列主题宣教活动,包

括主题作品征集、光盘行动、浪费现象随手拍、粮食安全微课堂、反食品浪费学习实践等。除了充分发挥传统媒体优势,面向社会各界广泛宣传普及粮食安全理念和知识,还将运用微博、微信、抖音等新媒体传播手段,生动有趣地进行云端宣传活动,扩大活动的影响力和覆盖面,增强宣传教育效果,宣传推广全产业链粮食节约减损的有效做法,普及爱粮节粮、营养健康知识,积极营造厉行节约、反对浪费的浓厚社会氛围。

毒品藏身彩笔,寄递入境

仓山警方横跨8省 摧毁走私毒品链条

■记者 林春长 通讯员 张宁 叶智芳

福州晚报讯 毒品藏在彩笔里,寄递入境——近期,仓山公安分局民警横跨8省12市成功捣毁一个走私毒品团伙,抓获各类涉毒嫌疑人12名。

今年初,仓山公安分局禁毒大队接到群众举报,有人利用某APP平台走私毒品入境贩卖。通过公安大数据筛查,民警逐步锁定了犯罪嫌疑人刘某的身份,其居住在黑龙江省伊春市。为防止刘某逃脱,民警立即远赴黑龙江实施抓捕。

在前期侦查中,仓山公安分局禁毒大队民警发现刘某平时在山上的一个林场上班,鲜少下山活动,而且山上地形复杂,贸然行动极有可能打草惊蛇。他们在当地警方的协助下,掌握了刘某的生活规律,采取“守株待兔”的方式蹲点。两天后,下山活动的刘某被民警当场抓获。

据刘某供述,他之前吸食冰毒,“毒友”推荐他下载一款APP。去年10月,他第一次通过该APP购买毒品。不久后,他收到了一盒彩笔。按照卖家教的方法,他在其中一根

彩笔的笔筒里找到了冰毒。此后,他多次通过该APP购买毒品。

“这些藏毒的彩笔都从境外寄递入境,而且毒贩经常更换不同账号交易。”仓山公安分局禁毒大队民警表示。他们通过全国公安机关异地协作机制,在江西南昌、河南许昌等地组织开展收网行动,先后抓获各类涉毒犯罪嫌疑人12名。同时,仓山公安分局禁毒大队还联动治安、网安、网信等警种、部门共同作战,从线上、线下彻底摧毁了这个跨境走私毒品链条。

法治福州 “谁执法谁普法”之窗

市委依法治市办 市司法局 福州晚报



篡改烟气自动监测数据 公司被罚50万元

■记者 叶智勤 通讯员 肖丹

今年5月,福建省环境监察总队会同我市生态环境部门执法人员对某印染公司进行现场检查,发现该公司烟气自动监测设备含氧量分析仪量程校准数值设置为14%。

经查,该公司为降低上传至生态环境部门监控系统的污染物数值,擅自调整含氧量分析仪量程校准设置数值,含氧量数值由实际的14.8%变为9.8%,导致生态环境部门监控系统接收的数据严重失真。我市生态环境部门根据相关规定,责令该公司限期改正上述环境违法行为,处罚款人民币50万元,并将该案件移送公安机关。

案例点睛

《中华人民共和国大气污染防治法》第九十九条第三项

规定:通过逃避监管的方式排放大气污染物的,由县级以上人民政府生态环境主管部门责令改正或者限制生产、停产整治,并处一万元以上一十万元以下的罚款;情节严重的,报经有批准权的人民政府批准,责令停业、关闭。

《中华人民共和国环境保护法》第六十三条第三项规定:通过暗管、渗井、渗坑、灌注或者篡改、伪造监测数据,或者不正常运行防治污染设施等逃避监管的方式违法排放污染物的,尚不构成犯罪的,除依照有关法律法规规定予以处罚外,由县级以上人民政府环境保护主管部门或者其他有关部门将案件移送公安机关,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。

闽侯白沙镇师生开展垃圾分类活动

■记者 陈木易

福州晚报讯 近日,闽侯白沙镇组织当地小学师生开展丰富多彩的垃圾分类活动,以实际行动参与“整洁闽侯”垃圾分类宣传,掌握垃圾分类、回收利用等常识。

在活动中,师生们走进白沙镇的闽兴社区,在社区志愿者的讲解下,详细了解了垃圾分类的意义和必要性。同时,师生们在志愿者的引导下,一同参与到垃圾分类的宣传活动中去。

★省、市医保定点单位★

牙齿松动怎么办? 别慌! 这样做能保住

29年品牌机构同福医口腔启动“保松动牙行动”

未来7天,市民预约松动牙免费检测,领取1000元治疗基金,进口种植牙种1颗送1颗,拨打400-0591-560热线送精品花生油1份!



郑晓玲主任为市民成功保住好牙。

牙齿松动,不是一朝一夕,起初轻微晃动,发展到严重后,舌头一舔就“摇头晃脑”。不少老一辈人觉得,等坏得多了,一次搞定更省事。对此,福州29年老品牌同福医口腔连锁创始人郑晓玲主任十分反对。“本来只有一颗遭殃,最后传染整排牙,能保住的好牙折腾没了,费用还更高。”为鼓励市民治疗,同福医拿出1000元松动牙治疗基金启动“保松动牙行动”,免费为市民检测松动牙,并减免1000元治疗费用。

“松动牙大多是由于牙周疾病引发的,牙龈萎缩、牙根变长、刷牙出血、牙垢附着、牙齿晃动,是它的基本症状。”郑主任告诉我们,重阳敬老口福节以来,他们接诊了大批老年患者,八成患者

口内有松动牙。“早中期症状较轻,通过洁牙、牙周治疗,基本能保留原生牙。”郑主任表示,越早发现,越早治疗,能保留的概率越高。为回馈社会,同福医大手笔拿出百万元保松动牙治疗

基金,面向全市推出“保松动牙行动”,市民拨打400-0591-560热线预约,可领取1000元治疗基金,到院领精品花生油1份。为保障就诊质量,每日仅限10位,先到先得,送完为止。

免费检测松动牙 到院就送精品花生油

拔牙、种牙一次搞定 提前半年用好牙

便引进即拔即种技术,拔牙、种牙可以一次搞定。

“种牙就像种树,只要土壤足,即拔即种是理想的选择。”据该人士反映,郑主任有三十多年口腔从业经验,曾在科研遗体上进行口腔颌

面结构解剖,“别人拔牙,往往控制不住力道,容易带起大量骨块,而郑主任采用即拔即种,微创拔除坏牙,保留更多骨组织,植体直接植入拔牙窝,患者提前半年就能用好牙。”

保松动牙治疗基金

1000元

凭此券可于同福医口腔任一门店抵用,不可找零、兑现。

迎重阳送口福 缺牙市民可享以下特权

- 1.韩国、德国种植牙种1颗送1颗
- 2.缺牙初诊就送:精品花生油
- 3.初诊来院报销打的费(封顶30元)
- 4.种牙抽千元购物卡、扫地机等
- 5.拔牙仅需9.9元(不含智齿、多生牙、埋伏牙)

致电 400-0591-560 热线 就送精美花生油1份

(鼓)医广[2021]第03-09-11号广告